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Do uczestnikéw przetargu nieograniczonego

» Wykonanie ekranow akustycznych” ZP/86/ZC0/2020

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH
WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie dyspozycji art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. — Prawo zamowien
publicznych udziela w niniejszym postgpowaniu wyjasnien tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia
(SIWZ) w odpowiedzi na nastgpujace pytania Wykonawcy

Zestaw pytari nr 1

1. W przedmiarze w dziale odtworzenie attyki, pozycja nr 45 ,,Zakup i montaz drabiny systemowej z
przejsciem przez attyke, koszem ochronnym 1kpl”, brak szczeg6towych informacji oraz rysunkéw
ewentualnego wykonania w/w drabiny oraz sposobu montazu. Prosz¢ o udostepnienie wszelkich
informacji oraz rysunkéw powyzszego.

Odpowiedz: Koniecznos¢ wykonania drabiny doj$cia na dach wynika z zamknigcia przejscia w zwiazku z
zabudowa ekranéw akustycznych. Przyjeto montaz typowej drabiny systemowej o wysokosci do ~4m, montaz
do $ciany murowanej. Doktadna weryfikacja i zaméwienie drabiny powinno si¢ odby¢ na etapie realizacji.

2. W przedmiarze w dziale Roboty rozbiérkowe pozycja nr 33 ,,Budynki z elementéw typu "bloki
zeranskie”. Plyty stropowe o powierzchni ponad 6,0 m2 - plyty z odzysku”, brak informacji o
wymiarach plyt. Bardzo prosz¢ o przekazanie w/w informacji.

Odpowiedz: Informacja o plytach stropowych zostala wpisana na bazie udostepnionej dokumentacji archiwalnej
budynku, doktadne wymiary plyt nie sa znane, prawdopodobna dhugos¢ plyty wynosi 3m - weryfikacja powinna
nastapi¢ podczas prowadzenia robot budowlanych, po $ciagnigciu warstw pokrycia dachu.

Zestaw pytari nr 2
1. W rozdziale I1I punkt 10 zamieszczono wymaganie odnosnie zapewnienia dostepnosci dla oséb
niepelnosprawnych. Prosimy o potwierdzenie czy rzeczywiscie w miejsce lokalizacji agregatu
chlodniczego na dachu kotlowni takie wymaganie jest konieczne i zasadne.

Odpowiedz: W/w zapis dot. ,.dostgpnosci dla 0s6b niepelnosprawnych...” umieszczono w SIWZ omylkowo.
Dokumentacja projektowa nie zawiera zapiséow dotyczacych udostepnienia  inwestycji  osobom
niepelnosprawnym

2. W rozdziale I1I punkt 13.a znajduje si¢ wymaganie przeprowadzenia pomiaréw w celu oceny
skutecznosci (zredukowania poziomu dzwigku hatasu do poziomu dopuszczalnego okreslonego w
rozporzadzeniu Ministra Zdrowia z dnia 14.06.2007r. w sprawie dopuszczalnych pozioméw halasu w
srodowisku) wykonanych ekranow akustycznych. Czy Zamawiajacy wymaga, aby takie pomiary
zostaly wykonane przez akredytowane laboratorium badawcze?

Odpowiedz: Tak. Zamawiajacy wymaga dokonania pomiaréw przez akredytowane laboratorium badawcze.



3. W rozdziale IV wskazano termin realizacji zamowienia 60 dni od dnia zawarcia umowy. Czy
Zamawiajacy dopuszcza realizacje ustugi w dluzszym terminie 80 dni.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ i nie wyraza zgody na wydtuzenie terminu realizacji
zamoOwienia.

4. Czy Zamawiajacy posiada zezwolenie na budowe ekranéw na dachu kotlowni lub potwierdza, ze takie
pozwolenie nie jest wymagane?

Odpowiedz: Opracowano dokumentacj¢ w zakresie projektu wykonawczego do zgloszenia robot nie
wymagajacych pozwolenia na budowe (montaz ekranéw akustycznych na dachu istniejacego budynku).
Zamawiajacy nie dokonat zgloszenia rob6t budowlanych.

5. W rozdziale V punkt 1.3.3.a Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca wykazal si¢ realizacja w okresie
ostatnich 5-ch lat przed uptywem terminu skladania ofert, prawidtowym ukorczeniem co najmniej
jednej roboty budowlanej polegajacej na budowie, przebudowie lub remoncie budynku uzytecznosci
publicznej obejmujacego swoim zakresem wykonanie robét ogéInobudowlanych, instalacji o wartosci
co najmniej: 150.000,00 zi. Czy zamawiajacy dopuszcza aby wykaza¢ si¢ doswiadczeniem przy
realizacji robét o podobnym zakresie (instalacja zabezpieczen akustycznych), lecz nie w budynkach
uzytecznosci publicznej, ale w obiektach przemystowych itp. Budynek kotlowni nie nalezy do obiektow
ogdInodostepnych, w swoim charakterze odpowiada raczej obiektom przemysfowym.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz w rozdziale V punkt 1.3.3 a) warunek dot. zdoInosci technicznej lub
zawodowej otrzymuje nastgpujace brzmienie :

Za minimalny poziom zdolno$ci uznane zostanie, wykazanie przez Wykonawce, ze:

a) w okresie ostatnich 5-ch lat przed uptywem terminu skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia dzialalnosci
jest krotszy — w tym okresie, wykonal zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidlowo ukonczyt co
najmniej jedng robot¢ budowlang polegajaca na instalacji zabezpieczen akustycznych o wartosci co
najmniej: 150.000,00 zi.

W zalaczeniu Zamawiajacy udostepnia zmodyfikowany Zalacznik nr 5 do Siwz.

6. W dokumentach specyfikacji technicznej (Opis techniczny, Program Funkcjonalno-Uzytkowy,
Wytyczne akustyczne, rysunki zestawcze) Zamawiajacy wskazuje jako zaprojektowane ekrany typu
.zielona §ciana” jako rozwiazania spehiajace zalozenia dotyczace parametrow zabezpieczenia
akustycznego agregatu. Jednoczesnie w Wytycznych akustycznych wyniki wykonanych pomiaréw
akustycznych wskazuja, ze dominujac czgstotliwoscia emitowanego halasu jest 63 Hz (generalnie
zakres od 31,5 do 250 Hz).

Tymczasem w koncepcji zabezpieczen i pézniejszych wytycznych wskazano jedynie minimalne
wartoéci jednoliczbowego wskaznika oceny pochlaniania dzwigku DLa oraz jednoliczbowego
wskaznika oceny izolacyjnosci od dzwigkéw powietrznych DLR, nie uwzgledniajac dominujacych
niskich czestotliwosci emitowanego hatasu. Zastosowanie ekranu typu ,,zielona $ciana” niesie ryzyko,
ze zamierzony efekt redukcji hatasu nie zostanie osiagnigty, poniewaz ekrany tego typu nie sa
skuteczne przy redukcji niskich czgstotliwosci hatasu. Réwniez ekrany tego typu ,zielona $ciana”

ulegaja szybszej degradacji niz np. ekrany z paneli aluminiowych. Czy Zamawiajacy na etapie oceny
ofert bedzie weryfikowal spelnienie wymagan, jesli tak, to czy jedynie w oparciu o wskazniki
jednoliczbowe?

Odpowiedz: Proponowane rozwiazanie powinno spehia¢ zalozenia przedstawione w projekcie w zakresie
geometrii oraz parametréw dzwigkochlonnych oraz dzwiekoizolacyjnych wyrazonych wskaznikiem DLa i DLR.
Mozliwa jest realizacja rozwigzania w postaci ekranu aluminiowego pod warunkiem spelnienia w/w
wskaznikéw (nalezy przypomnieé, ze parametry okreslone zostaly w projekcie dla obu stron panelu



ZALACZNIK nr 5

WYKONAWCA: (nazwa i adres Wykonawcy/ow)

NAZWA ZADANIA:
»Wykonanie ekranéw akustycznych”
WYKAZ
wykonanych robét budowlanych
Lp. | Rodzaj robét - zakres rzeczowy robét, Daty Miejsce Warto$é Podmiot
b) (wg warunkéw podanych w | wykonania wykonania zaméwienia na rzecz

SIWZ - Rozdzial V ust. 1.3.3a) ) | zaméwienia zamowienia brutto ktérego
— co najmniej jedna robota | /rozpoczecie robota
polegajaca na instalacji _ zostala
zabezpieczen  akustycznych o | akoficzenie wykonana
wartoéci co najmniej: 150.000,00 /pelne daty
2. dd/mm/rrrr/

Uwagi :

Do wykazu nalezy zalyczy¢ dowody okreslajace czy te roboty budowlane zostaly wykonane nalezycie, w szczegélnosci
informacje o tym czy roboty zostaly wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidlowo ukonczone,
przy czym dowodami, o ktérych mowa, sg referencje badz inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz
ktérego roboty budowlane byly wykonywane, a jezeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze
wykonaweca nie jest w stanie uzyskaé tych dokumentéw — inne dokumenty.

Podpis i pieczatka 0s6b(-y) wskazanych w dokumencie
upowazniajacym do wystgpowania w obrocie prawnym
lub posiadajace pelnomocnictwo

Osoba skiadajaca o$wiadczenie $wiadoma jest odpowiedzialnosci karnej wynikajacej z art. 297 Kodeksu
Karnego, za skladanie nieprawdziwych zeznan.




Zamawiajacy informuje, ze termin skladania ofert zostal przesuni¢ty na dzien:
"2619”0)9 Y.... do godziny 10:00. Otwarcie ofert nastapi w dniu 026\0“)’01‘)"0 godzinie 10:30 w

siedzibie Zamawiajacego, w Dziale Zamodwien Publicznych pokéj 213.
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